IIpuMep BbINOTHEHHS 3aJaHNH KBAJIUPUKALMOHHOI0 YK3aMeHa
IIM.01 ITIPOEKTUPOBAHUE, CO3JAHUE U OBPABOTKA

OIIOPHLIX 'EOQJIE3UYECKUX CETEM

PenynupoBanue reoae3n4ecKux ceTei ¢ 3JIJIMICOU/IA HA MJIOCKOCTD

OxpyrasaTs no I'aycey!!!
VcxonHble JaHHbIe:

CeTb TPUAHTYJISIUH C M3BECTHBIMH KOOpAHHATaMu MyHKTOB (X;Y).

Beiwe

X -6178180
Nuna Y - 5386002
X -6170952
Y - 5381304

Bepeck
X -6192018
Y - 5374649

3apop

X-6183254
Y - 5370275
[dom
X-6175390
Y - 5365466

3aganue Nel Beruucnuth peyKiuu B U3MEpPEHHbIE HAIIPaBJICHUS CETH.

PaGoune dopmyisl:

1
61,2anMo =3 (X1 — X)) * 2V + V5) 1)
1
52,106paTH0 = 3 *J((Xl - XZ) * (Yl + ZYZ) (2)
f, mns mmpotr B = 54°-56° mpunumator 3a  0.00253

0 — mompaBKu (peAyKLIMH) B HAIIPaBIEHUSI.

3aganume Ne2. BpuucauTh peaykuuMuM BO BCE YIUIBI TPEYrOJbHHKA.

penyLUPOBaHUSI.

Paboune dopmMynbr:

A= 5npaBo - 5]16B0 (3)

Ay + Ay + Az==&" (4)

BrmoaHUTE KOHTPOJIb



Aq 23 — PEAYKLUH B YTIIbI

&' - chepuueckuii H30BITOK TPEYTOIBHHUKA.
PesyabraTsl opopmurts B Tadaume 1!

Hpumep:
Tabmuma 1
1 2 3 4 5 6 7 8
HasBanue X (kM) V (kM) X, —X, | 2Y;+Y, | ¥V, +2Y, 815 851
HaIpaBJICHUN
3axop 6183 -130
Brime 6178 -114 5 -374 -358 -1,58 +1,51
JIuna 6171 -119 12 -379 -368 -3,84 +3,72
Jom 6175 -135 8 -395 -400 -2,66 +2,70
Bepeck 6192 -125 -9 -385 -380 +2,92 -2,88
Bepeck 6192 -125
Brie 6178 -114 14 -364 -353 -4,30 +4,17
3anop 6183 -130 9 -380 -385 -2,88 +2,92
Boime 6178 -114
3anop 6183 -130 -5 -358 -374 151 -1.58
JIuna 6171 -119 7 -347 -352 -2.05 2.08
Bepeck 6192 -125 -14 -353 -364 417 -4.30
Jluna 6171 -119
3anop 6183 -130 -12 -368 -379 3.72 -3.84
Jom 6175 -135 -4 -373 -389 1.26 -1.31
Beiiire 6178 -114 -7 -352 -347 2.08 -2.05
Tlom 6175 -135
3anop 6183 -130 -8 -400 -395 2.70 -2.66
Jluna 6171 -119 4 -389 -373 -1.31 1.26




IMpumep.

3aganue 1. BerunciauTe peayKIMU B U3MEPEHHBIE HAIIPABJICHUS CETH.

[Tocne ypaBuuBanus ['C u nonydeHus npeiBapuTebHbIX KOOPAUHAT TYHKTOB HEOOXOAUMO
BBINOJIHUTH peaynupoBanue I'C ¢ MOBEpXHOCTHU AIIIUIICON/A HA IIIIOCKOCTb.

Paccrosaus na OJIJIMIICONAC HE 6y,HYT PaBHBI COOTBCTCTBYIOIIHUM PACCTOAHUAM Ha IIJIOCKOCTH.

I[Tporecc BrIYMCICHHS MONPABOK (0) U BBEACHUS X B U3MEPEHHBIC HAIIPABICHUS — Ha3bIBACTCS
pEnyLIMPOBAaHUE T'OPU30HTAJIBHBIX HAIIPABJICHUN.

81,20pamo  — PEAYKIMS B HanpapjieHue 1-2

82,106patno — PEMYKIHsA B Hampasyienue 2-1 (oOpaTHOE HampaBiIcHUE)

B popmynax:

- A6cumccol Touek X, U X, B3SITh B KM.

- Opaunatel Touek Y; u Y, B34Th HaTypalibHBIE (B KM.), T.€. 63 HOMepa 30HbI U 500 KM.
Hanpumep:

X3apop = 6183254 B Tabnuuy 3anuceiBaeM: Xg,,0p = 6183 (rme meobxoaumo, okpyrisiem!)
Y3ap0p = 5370275 B Tabmuny 3anmuceiBaeM: Yz,,0, = —130

(5370xm - Nezonsl = 370xkMm; 370km - 500xkm = -130kMm)

(Cton6ist 2,3 B Tabmme).

CronOupl 4,5,6 3aM0IHUTH COTJAacHO (GOPMYJIaM.
X1 — X MCXOJHOTO IMyHKTa
X, — X Ha0nr0/1aeMOro myHKTa

(Ananoruuto ¢ Y; u Y).

[TompaBku 6 (cTonO1B! 7,8) BEIUUCTUTH 110 hopmynam (1,2).

Konmpons:

OOpaTHas nonpaBka Ha HaOJII0aeMbli NYHKT JTOJKHA PABHATHCS MPSIMON MOMpPaBKe € ATOrO
IIYHKTa HA UCXOIHBIN.

[Tpumep: B TabNIUIIE BHIAEICHO KPACHBIM IIBETOM: O 3aJ0P-BEPECK 00p. = O BEPECK-3a70p MPSIM.



3aganue Ne2. BpIYMCIUTH PEAYKIMH BO BCE YIUIBI TPEYroJibHUKA. BBINOIHUTH KOHTPOJb
penyuupoBanusi. Haiitu chepuyeckre n30bITKH. (COFHaCHO CBOEMY BapI/IaHTy!)

PaGouune dopmyibl:

A= 6npaBo - 6}1630 (3)

Ay + Ay + A= =& (4)

A1 23 — pEIyKUMH B yTJIbI
&" - chepuueckuii H3OBITOK TPEYrOJIbHHKA.
W cxo/HbIe TaHHbIC:

Penykuuu B HanpaBneHus 6 mpsMUA U 0OpaTHO, BEIYMCIICHHBIE B 3a1aHuu 1.

Boinosinenue:

[Monb3ysick hopmynamu (3,4) HAXOAUM PEIYKIIUH B YIJIbI A, JJIsl KaXI0T0 HarpasieHus u &'
IIpuMmep: paccMOTpUM TPEYTOJIBHUK CETH «Bbiute-3adop-Bepecky.

1. [Ioab3ysch Ta6HI/IHeﬁ H3 Saﬂ;aHH}I 1, BBIINMMCHIBACM IIOIIPABKH 0 Ha CXCMY.

C mynkra 3ag0op HaOmogaeM TyHKT Bepeck (B TaOuile MyHKT HaOII0IeHUS
BoiencH XK u H),

51,21'IpHM0: +2188
a 82 106parno= 2,88 (oHa ke ABngeTcs § npamoi ¢ Bepecka na 3anop).

IIposepka smozo pagencmea no 6cem mpey20ibHUKAM U HANPABIEHUIM A6IAemcs
koumponem!!!

Ha pucyHke: kpacHbIM 11BeTOM § TIpsiMO, CUHUM § 0OpaTHO.

Bheiwe




2. Tlo ganHOMY MpUMEPY BBINKUCHIBAEM BCE MOMPABKU M HAXOIUM PEIYKIIHH B
yrisl A o ¢popmyine (3).

Ha pucyHKe: KpacHBIM IIBETOM BBIICJIEHBI A.

Bbiwe

[dom

3. Tlomw3yscek Gpopmynoii (4) Haxogum Y A, KoTopasi paBHA CHEPUIECKOMY
U30BITKY TpeyroyibHuka &' ¢ 00paTHBIM 3HAKOM.

Bbiwe




ITpumep obopmiieHUS:




CocraBjieHue mapaMeTpu4eCKUX YPABHEHN I HUBEJIUPHOH ceTH

IlycTh HaO COCTAaBUTH NMAPAMETPUUECKUE YPABHEHUS ITOIPABOK JJIs1 HUBEIMPHOM CETH.

D) ]

:).’ ] ?

B HUBENUpPHBIX CETSIX U3MEPEHHBIE BEIMYMHBI — MPEBBILICHUS, B KAUECTBE NapaMeTpPOB
OOBIYHO BBIOMpAIOT BBICOTHI OINpEAENseMBIX pernepoB. B  3Tom ciydae UCXOAHbIE

napamerpudeckue ypasaenus | =y (t,t,,...,t,) UMeOT oYeHb MPOCTON BHA — ypaBHEHHOE

MMPEBBINICHUEC PABHO PA3HOCTH YPABHCHHBIX 3HAYCHHUI BHICOT KOHEYHOTO ¥ HAa4aJIbHOI'O peIcpoB

h.

i :txoy _tHaq

VcxonHoe ypaBHEHHE — JIMHEWHOE, YaCTHBIE MPOU3BOJHBIE 10 MAPAMETPAM PABHEI
KOB(l)(l)I/IHI/IeHTaM YpaBHCHUA — IJIFOC CAUWHHLIC IS KOHCYHOT'O pericpa, MUHYC CIUHULIC — IJIA
Ha4YaJIbHOI'0, HYJIIO AJId OCTAJIbHBIX IapaMETPOB.

B cooTBeTcTBYMOIIEM TapaMEeTPUUYECKOM YPaBHEHUH TIOMIPABOK
Vi =y +a,7, to T
HCHYJICBBIMH OYAYyT TOJbKO KO3(DHUIMEHTHI TpH TMONpaBKax K TPUOIMKEHHOW BBICOTE
KOHEYHOT'0 ¥ Ha4aJIbHOT'O PErepoB (COOTBETCTBEHHO TUTIOC U MUHYC €IMHUIIA),

Vi = TK()H - Tnalt + aiO

CBO6OI[HBII>’I YJICH a.io = l//io — Ii 6y,[[eT PaBC€H PpPa3HOCTU HpI/I6J'H/I)KeHHBIX napamMeTpoOB
KOHCYHOI'O U HAYAJIbHOT'O PEIICPOB MUHYC U3MECPCHHOC ITPCBLINICHUC
40 0
a'iO - tKUII _tnaw - hi

[Tonyuum
_ 0 0
Vi = Toon ™ Thau + (tKOH - tHa'—I - hz)

CocTtaBuM napaMeTpUUECKHE YpaBHEHMs IONpPABOK JJIs IPUBEACHHON B IpUMEpE
HUBEIIUPHOU CETH.

B kauecTBe mapaMeTpOB NPHUMEM BBICOTBHI OIPEAEISAEMBIX PpENEPOB, ypaBHEHHBIE
3HAUEHUs  [apaMEeTpOB  pPaBHbl  YPAaBHEHHBIM  BBICOTaM  OINpPEACISAEMBIX  PEIEpOB,
t=H,., t,=H t,=H

[Tapamerpuueckue ypaBHeHHs OyIyT UMETh BUJ

=t,—H,

pn2? pn3"
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= he =4 -1,
FI7 =t,—Hc

[TapameTpuyeckrie ypaBHEHHS IIONIPABOK OYIyT HUMETh BUJT
Vi :z'l+t1O_HA_h1:z'1+a10

0 40
V,=7,-7,+t, —t —=h, =7,-7, +a,

|o>_

\.—
I

V3:_72+Hs_tg_h3 =—T,+8y

v, =7, +tJ—H.—h,=7,+a,

Vg 273_71+tg _tio_hs =T~ t+ag
Ve :Ts_Tz'H?? _tg_he =T3— T, 18

0
V, =1+t —Ho -, =7 +ay,



